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V 'Jugoslaviji ni demokracije
Zapadni zavezniki se vedno bolj zanimajo za Titovino in vedno

bolj prihajajo na dan razlike v gledanju na balkanske zadeve. Komaj je
$n spor vsaj za nekaj 6asa urejen ali odgoden, že se pojavljajo drugi.
Prav. Tako zapadni zavezniki Tita in ” demokratično" Titovino vedno bolje
spoznavajo. Današnji londonski "Times" piše, kot je. poročal londonski
radio, sledeče;

"Potsdamska konferenca se ne sme zaključiti, dokler ne bo re-
šeno balkansko vprašanje, ki kriči po rešitvi. V tej. zvezi 30 nastala no-
va vprašanja, mimo katerih ne moremo iti in katerih ne moremo pustiti ne¬
rešenih. 1./ Vprašanje Trsta ni rešeno, le odgodeno. 2./ Pojavilo se je
novo vprašanje: Dardanele, ki jih SSSR zahteva zase. 3./ Tito zahteva Mače
donijo. Tam so stalni nemiri. Jugoslovansko - grška meja je postala meja
med dvema ideologijama, Ta vprašanja je treba nujno rešiti, ker se ne
tičejo le balkanskih držav, marveč vseh držav Srednje Evrope, Oblast v
Jugoslaviji ni demokratična v smislu zapadne demokracije. Na Balkanu je
treba postaviti vlade, v katerih ne bo samo ena stranka, marveč bodo v
njih sodelovale tudi ostale stranke."

USMRTITVEr _BROCESI_ - ARETACIJE OVADUdTVO,

Po vsej Titovini v masah,streljajc ljudi in povsodi so v te¬
ku procesi proti"narodnim izdajalcem", kot komunisti imenujejo vse, ki
se niso čisto udinjali komunizmu. Vse ječe so prenapolnjene. Najbolj zani»
mivo pri vsem tem pa je, da gonijo pred sodišče in streljajo ljudi, ki
so ostali doma v dobri veri, da se jim ne bo prav- nič zgodilo, ker da ni¬
majo nič na vesti. Krvi željni’.- ' u r.listom vse to še ne zadostuje. Po
njihovem bi morale vse ljudske množice s svojim ovaduštvom pomagati pri
tej masovni moriji. Takole piše Ljudska Pravica z dne 11,julija;

"Sodišča za narodno čast so še marsikoga sodila. Dogaja pa
se, da po takih obsodbah marsikdo vaklikne: "Tudi tega bi bilo treba so¬
diti!" Da, še marsikdo je, ki bi mu moralo soditi sodišče narodne časti.
Se marsikdo je, ki ne spada v našo narodno skupnost in ki nebi smel iv
meti pravice, da soodloča pri velikem delu graditve in ubjevanja naše
ljudske demokracije, ker tega ni vreden. Moti pa se tisti, ki misli, da
so organi naše oblasti sposobni sami poiskati vse krivce in najti vse do¬
kazno gradivo. Zato nima smisla nekje ob strani govoriti; "Ta in ta bi
še moral priti pred narodno sodišče," pač pa je treba našim organom oblas
pokazati take ljudi in zbrati dokaze. To je državljanska dolžnost vsakega
posameznika. Brez tega naša sodišča narodne časti ne bodo mogla v celoti
izpolniti svojih dolžnosti. Ne poznajo posamezniki vseh, ki so se pre¬
grešili zoper narodno čast, samo najširše ljudske množice jih poznajo in-
poznajo prav vse, zato ker so jih videle v vsej njihovi moralni bedi in
klavernosti.

OE ne bi bila nikdar zmagala, če nebi v našem boju sodelovale
najširše ljudske množice. Naša sodišča narodne časti tudi ne bodo nikdar
izpolnila v celoti svoje dolžnosti, če jim ne bodo pomagale najširše
ljudske množice."

. "HINAVSKA IGRA KOROŠKE OF.

Kot smo že poročali, je koroška OF zahtevala, da je moral po¬
dati Zupanc ostavko na svoje mesto v koroškem sosvetu in da prav tako tli
dovolila dr.Vinku Zwit^@rjh, da bi prevzel ponujeno mu mesto v komisiji
za popravo krivic, ker da koroški Slovenci ne smejo "sodelovati z okupa¬
torjem." Na dng.strani se pa - - h: 'Ar je jo nad zapostavljanjem slovenskih
interesov na Koroškem. Ljudska Pravica je dne 11* julija priobčila 6la-
:Uek % naslovom ^Koroški Slovenci so poslali ugovor angleški vojaški .tsprs*-
;:Vl% v-katerem stoji:



"Odposlanci Jcoroških 31ovenesv z dr, Vinkom It ter jem načelu
so izročili pismen ugovor angleški vojaški upravi v Celovcu v katerem' so
povdarili boj koroških Slovencev proti fašizma in nacizmu, katerega uspeh
bi moral biti priključitev Koroško k Jugoslaviji. Nadalje so opisali se¬
vanji ppložag koroških Slovencev, ki zahtevajo: 1./ Udeležbo zastopnikov
slovenskega ljudstva v civilni upravi na Koroškem v sorazmerju, z žrtvami
in odstranitev fašističnih elementov, 2./ Da se v pokrajinski odbor 6±m-
preje sprejmeta 2 zastopnika slovenskega ljudstva, katera bo predlagalo
ljudstvo samo, 3./ Da najmanj 2 zastopnika slovenskega ljudstva vstopita
v komisijo za popravo storjenih krivic. 4./ Da v pokrajinsko poljedelsko
vodstvo vstopi' odgovarjajoče število slovenskega ljudstva in da se takoj
obnovi kulturno prosvetno in gospodarsko življenje človeškega ljudstva
na Koroškem, Istega dne, ko so izročili to spomenico, sta odposlanaca dr,
brane Petek in Tomas Supanz obrazložila angleškemu guvernerju v Celovcu
Smithu,zahteve koroških Slovencev,"

Kot je sinoči porooua. xondcnski radio, ja angleška vojaška
vlada dala odgovor, češ, da bodo v kratkem volitve, ki bodo narodu nudile
možnost, da si bo sam izbral svoje zastopnike, ter da bodo vse prošnje
Slovencev upoštevali.

V KAČEDOKIJI. JE VROČE. Ljudska
Pravica 12. julija: "Dopisnik časo-
pisa"Newyork Times" ugotavlja, da se
,grški vojaki in uradniki udeležujejo
terorističnih ukrepov proti Macedon-
oem, ki'živijo v Grčiji, z jasnim na¬
menom, da odstranijo vse Macedonce
on jih nadomestijo z Grki. Dopisnik
nadalje ugotavlja, da grška vlada ni¬
ti ne skuša Jureti terorja, ki ga iz¬
dajajo grški vojaki in roajalni u-
cadniki." - " Begunci iz Nardarskega
la Džumedžijskega okraja pripovedu¬
jejo o zverinstvih, ki jih vrše mo-
narho-fašisti nad macedonokim prebi¬
valstvom. V vasi Asar begov pri Var-
• .arski Jenidži so polovili vse moške
in otroke, ter jih zaprli, Nato so
oropali vas ter odvedli živino." -
"V vasi Kolinci so organizirali sploš
no ropanje, in zaprli 10 Macedoncev."
V vasi Sehovo so obkolili našelje,da
ni nihče mogel pobegniti, pobral
vse'može, žene in otroke ter jih na
kamijonih odvlekli v neznano smer,
da še danes nihče ne ve za njihovo
nadaljno usodo." - "V samem mestu
Vardarska Jenidža, so grške oblasti
zaprle 130 oseb, ki so jih tako pre¬
tepli, da sta dva od udarcev umrla.
V vsej Jenidži in Džumedžinskem o-
fcraju so izdale grške oblasti nalog,
po katerem ne sme nihče iz mesta, ni¬
ti na poljsko delo."

"RADOVLJICA. Te dni je prispel
večji transport vojnih ujetnikov iz
Nemčije, ILod ujetniki je veliko šte¬
vilo ustašev in drugih izdajalcev, ki
so upali ž da bedo našli pri zavezni¬
kih zatočišče pred od bo naših naro¬
dov, Pribegie izdajalce pošiljajo se«
• ■aj v domače kraje f kjer jih bodo so¬
di la 1judska sodišča." Tako piše
Ljudska pravica z dne 11. julija.

NOVO MESTO. 7. julija je vojaško
sodišče obsodilo Cetinski Ano iz Su¬
horja na smrt s streljanjem. Prav
tako je obsodilo na smjjt bičega ra¬
leovniskega gojenca Rusa Vinka. Ho«
fer Ana pa je dobila 15 let robij e,

NARODNA MILICA Nn DELU. Po po¬
ročilu Ljudske Pravice z dne 12.ju¬
lija je narodna milica v ljubljanskem
okrožju ujela 142 "skrivačev in^pri-
padnikov razbitih tolp, 18 izdajal¬
cev pa je bilo v boju ubitih."

UDRLI SO; V Ljubljani: Pelhan
Leopoldina, Peterca Josipina, Gli-
šič Gabrijel, Koletič Jože, prof.
klas, gimn., Bergman Josip, in vladni
svetnik v p, Klopčič lajoš. V Tržiču
Koželj Jernej. V Radovljici: Stangel
Tomaž. V Celju se je ponesrečil
Kloočič Ciril is Moravč.

MLADINA NAJ VOHUNI1 "Mladina
bo pazila in razkrinkala vsakega
špekulanta, ki bi hotel zopet priti
na oblast, da )i potem sabotiral in
imel pred očmi svoje osebne koristi,
Nasa mladina se mora povsod polno¬
številno udeležiti predvolilnih sho¬
dov, na katerih se bo diskutiralo
o kandidatih." tako piše partiz. list
"Mladina" 2r dne 12. julija t.l/.

V iJUBLJtilO je prispel novo
imenovani angleški konzul Erank Wad-
dams.

TISTE, ki so. v Vetrinju oddali
konje, opozarjamo na notico na 3 str.
2.št. Koroške Kronike 1. stolpec
zgoraj in jih obveščamo, da je slo¬
venski begunski odbor v Lienzu za¬
prosil g. Tischlerja zastopnika
Slovencev pri začasni koroški de-
č Ini vladi, naj izposljuje, naj bi
tudi za naše oddane konje lastninsko
vprašanje čimpreje rešili. Kakšen
bo uspeh prošnje, bomo poročali.


